®© TEWSTIA| M2023-777=
FE G LA A2011-773%5(2011.12.19.), =ELSHF LA A2014-213%5(2014.4.3), =
WEF LAl A2017-336%(2017.6.2), FEIEHF LA A12019-1875(2019.4.29.), S EIL-EHIL

Al A2020-2323.(2020.3.5.), IEIFF A A2021-1451%5(2021.12.3.), EDZZF 1A A
2022-832%(2022.12.29.), TENER A A 2023-4493 (2023.8.2)% TAHE AAib~tjof HA

Ad A8A AAAG st THEe] AAd W HEAA FA A st HES A9x AR
welt WA FQleka, 32 W AldE Al14x A3Ee] wpel v 2ol A Y
20234 129 199
ETEERE )
OJA-THOF HMMH HMA MANE B Sl
LoARI) WA c olab-thol BAMA AUAR
2. A9 e
IMEERICELES
AR~ gEA A4 LAAA TH TALARA AR Arolg £o $E L wEAY AT
- A~ RS 087 ANA 23 AASE A BY 9 AR I R Aa
- ARFoE AL &5, AeuFe YA, 284 o 2 =79 A4
— oab~tof HAHE ALA] W AT QAR A S S o AR
o] 47§
o ARIUE- (A7)
2B 9 % o7 H| a1
A % 14.343km 14.343km AN
A A 605,232.9m 606,205.8m =) 972900
| EF 6.856km 6.856km HAgl=
A o 7487km(117) 22) 7.487km(117) 22) WAL
T Az T 24.13%km TAZ T 2413%km
A% |- =2age : 8775km . 239 E : 8775km AR
- w717] 198 w7171 195
AA% A A (R A ) AA T 1 A (o A el =
HdAH 270 & 270 & HA /=
21 7] HANE 15 15 WA
A e 42.395km 42.325km AR
A=dn W A A2 12 A2 12 el
Al 3 A1) 2 2 AAG 14 2 2 AAG 14 el =
A1 ] 2 2 AAG 14 a2 AAG 14 A gl=




<) 0.04
<) 0.01

82.94
15.31

82.9
15.3

km
km
S

AAA A4

ﬂ = N | LD
- il Al | i A SIS g
; _ | T N[ RR =
a mm o Zl_o _ BT E T o | )
ElOX el R G | T o
X X " N ® N
N X X K =K m e
R S (s e S IS ol
—~ . . —~ ) J X o T
el ¥ € = & |8 % u.a 21258
- = | X IR X B S| 0| P | i
X o~ N} = o R M
B B = »
B- B! X - & o o
O R
2 |3 ~ 5 =5 e 4 4
= o0 o0 = R R X | % LGS B/
wﬂ_.u = = =~ &N oS <| < " T =
N N me SIS~ = [®ek =~ S 7o RIF1%[= o
M=o < |- - CUN I
B T T g g |Fw )
=|=|x] &6 |2 X A
—~ — Big| i RO o N
i = D~| D= B 5 oy
N (op} | AN
s (] J/;\ LO ~ | ﬂD,JII — >
Zﬁ! 3 Zﬁl o0 w W 1Xr0 J7M1_ zm 9
B g e o To]iTe) X —
— oS N IeJiTe] ™ iz =~
X Lo X © Eﬁ X Sk oF gl g oF
a X
< = Bl =
CoE G -
X I mw_ & < = M MJ 2
| S K| o = | rok
& | Hm 9 w| o © NGRS = | i o
u_ﬁ&rﬁllo m@io o1|5E| S 5 mﬂEmw_q
dn_rmZ i X | < ganl e = = N . o 2 o ~ ww )
_ X - ol BERE |25 BT N ||
op || B N I I~ A e = ™ | N KOl ~
o2 < M MW ® O \ﬁ.mv T K | BK BK|®O| RO T
A M i |2 S =i T e T 1 i i A A
B | o o] X £ R wm| S ||| =
A N < <7 - T ot — N i | o n = | | L el
-2l N -y S STl = TR o B i B N |y ||
= T < o T | | e WReD e L e e N | = o
G o] LUl Lo ESC | Mo | X ~
A ] R < ~m| |F R i M| ;
Y S T T | BN _
! _ _ _
o 0




10A4)

jant

o]

<

S
H o=
—
‘m —
Nlo
T | B
o | — || —
B D
&o
-
_i ©
Dro B — || —
—
oF
5 E|=r|Br|<r
Mo
N
el o |z
i ‘Aw_ N o <
IR | B W
(B | <
oy | < | "
o
ES

x
RENES
ang Z#O
o0
Gl BYe!
o
4
M| e
O —|—|—
o | <
oF
& E|RT|RT|RT
= |2z
|
iy < <) L
| T o | %
|| | |H-
in < | 90 | e
o ol B
B

o ARH](

<

— 4,6629
o AFAAIS HA(AAG

olm

el

T
)

N

H(

3. AFdATE 7]

o 20114 12€ 139 ~ 20234 12¢€ 31¢

264W =)

Ho

o

<

1o

2 242(

EA 29 AAA.A WA =

A

[e]

19k A 2o defe] gAle L

=K

€ £ AT

PN
T

5.

a2 A

SR AE gl oG w3 MEA30XE U

g HITEA O] &t Al 7] 2, A8 % 9

6.

25 S dAAR @ (063-602-5364, 5367)

4

i

A

s3e

L ARGl AL e 7]

}

~

7]

!

BN

O




A1 00000% 7 H 2023.12.0.(0 8.«)

[EY1] AFolTHAY FAH = F3A D #3E 24
o] - fodE = FHA| e TI FA
jff ECREE: 91 it AERE olg - golsli= % u]

59 71(#)4kmd68.67(-%-)~ - _ 5
1 A7) # B=5.0m L=647.0m 2AYUE ¥% FIsol2eA | AREoH, EX G
2 71(#)5km107.70(-F-)

%917 (%) 4kmd90.13(H)~ o
2 A7) £ ) B=50m L=3468m fagE 1% FapolETA | AR BB, EX Y
%91 7](3)4kmR02.50(F})

%] 7) (@) 4km481.75(2H)~ )
3 AR #1 B=5.0m L=639.0m Ud
%] 7)(2)5km100.00(3H)

¥
Hu
o,
A
off
o3
rhe
o
>
>

&
it
o
o

571 (#)4kmd81.75(-%-)~
4 MAN7] #2 B=5.0m L=639.0m
&2 71(#)5km100.00(-F-)

(e
ol
>
i
=)
H
off’
2
e
ol
>
>
4
itial
o
e

FE# 59 71(#)2km252.00(2H)~ 4294 (B=3.6m, H=1.0m), L=158m TR,
5 gagolE At AEE ol
LY &Y 59} 71(#)2km267.8 L¥-&4 L=16.8m LY &y

9 7]()2km544.94 o
6 S22 ) (B=2.0m, H=12)2¢, L=165m 297 dapolE 3t NEE o]
917)(&)2km561.48

9] 7)(&)1km905.40™ )
7 +2 4 B=12m, H=0.7m, L=252m Uy 2+ 9 ol EFAL NAE o)
©17](#)1km930.60

}7](#)1km471.38™ )
8 TR # (B=25m, H=1.2m)2¥, L=20.7m FRAA sl E A AR E o
2} 7](#)1km492.10

=)

2} 7](#)1km935.04™ 5 5 =
9 FE B=1.2m, H=0.7m, L=18m Ud 2 + "4 gagolE At AR E o]
2} 71(#)1km953.04

%91 7](&)4km314.20~ ) ‘ N
10 SR #6 ) B=0.8m ,H=09m, L=195m Ud =2+ 9 ol 23} ARSENE
%91 7)(#)4km333.79

1 TR £ 521 71(#)5km108.00 B=9.0m, H=4.7m B(3h) 2AFA2 350l & A AAE ol

%9 7)(3)5km423.43(%-)™ .
12 TR B=5.0m, L=340.8m Z2age % om0l & T AL A Bol g EX %o
%9 7](&)5km741.07(2)

13 TR #3 2171 (#)5km570.00 B=5.0m, H=5.0m B3 #&A1L gagolE At A Eol#, EA gl

59 7](#)5km572.50(3})™
14 EE# %017](8)5kmST250(2) B=5.0m, L=63.8m 2agE % g solE AL A Eo|F, EA o
&= A )oKmo/ 2.00(- T

15 TR 5971 (#)5km742.49 B=5.0m, H=5.0m B(3h) #&A2 350l & A A g, EA G

591 7] (&)5km743.67(3)™ ) 3
16 FEH6 B=5.0m, L=322.2m ZadE ¥F By ol & FAL Aol EA G
59 71 (4)6km065.85(3})

17 TE# 2171 (#)5km960.00 B=5.0m, H=5.0m B(3H #&A3 ol ETAb A E o, EA ol

%) 7)(§)5km750.67(-$)

18 P ) B=5.0m, L=490.5m fagE 1% FaipolETA | AR T, EX Y]
5971 (&)6km185.44(%)
%91 7](&)6km344.90(2)~ -

19 B2 49 o B=5.0m, L=486.2m fagE 1% sl FAL | AR T EX Y
%91 7](3)6km789.22(})

20 B2 410 591 7] (31)6km540.00 B=50m, H=5.0m B(3H) A4 daripol2FA | A BT, EX G

%] 7] (&)pkm31858(%)™ . ) .
21 TE #1 £ 0)7](8)Gkm743.40(3) B=5.0m, L=446.9m 2LAYE ¥F g ol &AL A Bl EX Y
&7 m . T

TE #12 59 71(3#)7km293.29(zH)™ B=5.0m, L=144.9m 2agE % o
2 ; ) FasolETA AEE ol
FE 5271 (#)7km435.36(2) B=0.5m, H=0.5m , L=132.4m U =

59 7)(8)Tkm31440($)
2 B2 #13 o B=5m L=166.0m Fage 2% ROl E A NAE ol
%91 7)(/)7Tkm714.39(5)




A1 00000%

2023.12.0.(0 84)

)]
:j;f g A A TFE Al ol# - GojHE 7 ] a1
B=5.0m, L=340.3m 2adE 13
2 414 59 71(8)7km749.99(2)™ | B=0.5m, H=0.5m,L=70.0m(z}),340.3m (<) Ug 2 -
24 o . FRpAETA | AABIH, EA o]
T2 %21 7](&)8km050.96($-) B=0.5m, H=0.5m, L=131.6m(%}) Uy F2 + 97
D=450mm, L=22.4m 3w <=
B=5.0m, L=655m #AYE I
2 #15 5971 (3)8km213.09(Z)~ B=05m, H=05m, L=271.3m Uy 5= )
%5 ] FagolEea | AAdElE, XY
SR 59 7](3)8km617.39(2}) B=0.5m, H=05m, L=20.0m U 2 + 9
D=450mm, L=75.0m 3 4=
] B=5.0m, L=173.7m Zade ¥4
E2 416 59 7)(3)8km213.09($-)~ .
2% ) B=0.5m, H=05m, L=214.7m Ud = g g o] 2 A A Eol, EX Y
FR 59 71(&)8km617.39(-%-)
B=0.5m, H=05m, L=222.5m Ud 42 + 9
B=5.0m, L=361.7m 2AYE ¥F
FEHT 5971 (3)8km631.53(5-)~ i
27 B=0.5m, H=05m, L=145.3m Ud = g ol ETAL A Eol g, EA G
T2 597 (#)8km969.40($-)
B=0.5m, H=05m, L=226.0m U £ + 97
B=5.0m, L=240.6m 2aYE ¥F
59 7](8)8km631.53(F)~ B=0.5m, H=05m, L=363.6m Uy 42 )
28 B2 418 i gy o} 2T A} A Eol#, EA ol
59 71(8)9%km008.79(3}) B=0.5m, H=05m ,L=240.6m U3y 2 + 9
B=0.7m, H=1.0m, L=23.8m B(3HY
B=3.0m, L=50.3m 2aYE 2%
27 #3 %91 7](&)9%km000.00™ B=5.0m, L=359.8m Zave % .
29 Fasol 2 TA A Eo, EA Y
FE £917](8)%m400.00  |B=05m, H= 05m, L=313.0m(z}),257.1m($) Uy 4=,
B=0.5m, H=05m, L=59.2m($) Ud 2 + 9
%9 7](3)9km400.00™ B=0.5m, H=05m, L=194.2m U 42,
30 FE T i o &AL AEE ol %
%9 71(&)9km700.00 B=0.5m, H=05m, L=385.6m U 2 + 9
i %9 7](&)9%km700.00~ B=0.5m, H=05m, i
31 SR #8 Uy 2 HER s s AdE o]
%9 7](3)9km956.01 L=104.8m(z}), 156.3m($-)
B=5.0m, L=295.6m ZaE %
R #19 591 7](8)9km956.01($)~ B=1.0m, H=1.0m, L=311.5m Ud= o
32 . _ ol 2 TA Aol EX %
SR 59 7](&)10km146.45(5) B=0.5m, H=05m, L=2956m U ¢ + 9
B=2.0m H=2.0m, L=27.2m C(zhHe
B=5.0m, L=6475m 2agE ¥%
TR #20 59 7](3)10km837.02(2)~ i B
5 2 201 7)(a)11km142.61(F) B=0.5m, H=05m, L=555.2m g2 o] &AL A Eo|#, EA gl
TE 71(& m
° B-2.0m, H=2.0m, L-16.0m cEHRAAL
B=0.5m, H=05m, L=727.7m, 506.4m(Z ) U +2
591 7](&)11km142.61(Z)~ i
34 FE 49 B=2.0m, H=2.0m, L=26.6m C(EHLH A2 ol 2 TA A5 ol
59171 (&) 11km600.00(2})
B=2.0m, H=2.0m, L=23.1m C(3h) a2 A3
B=4.0m, L=277.3m ZAYE ¥F
FE #1 #71(3)140km290.00($-)~
%5 R () L0500 B=0.5m, H=05m, L=252.0m Ug = + 97 Fagol 2 A A B, EAX Y
TE 71 m3956.50(-+
B=15m, H=15m, L=68.3m C(&h)iek
B=4.0m, L=40.0m ZAE ¥
B=0.5m, H=05m, L=331.2m U 42 + 9
R 42 271 (8)140km583.36($-)™ o L
3 b ] (SO E92.69( 5. J4 57 L=722m 18 %3 gapol2BA | AT, EA G
T 7 m »r
B=1.4m, H=09m ,L=74.3m B(ZHthokA2
B=15m, H-15m, L=64.1.m C(3h)dokAll
R 23 71 (8)140km597.98(2H)~ B=4.0m, L=106.63m ZAYELH
37 ol 2 TA A B, EX Y
] 271 (8)140km637.98(2) B=0.5m, H=05m, L=227.5m Ud ¢ + 9
. B=0.5m, H=0.5m, L=320.9m Uy 2 + 974
2 7](8)140km692.69™ ) ]
33 F& 410 1) 140k 90 B=1.0m, H=1.0m, L=157.0m Ug = + 97 Fagol 2 A NAEE ol
7 mY7o.
B=1.4m,H=0.8m, L=53.8m B(E)dl kA3
B=4.0m, L=2365m Z2aEe 24
TR #24 A7) (3)141km144.26™ B=0.5m, H=05m, L=134.0m U £ + 97
39 ol &AL A Eol 2, EX %
SR 27](3)141km380.73 D=800mm, L=75.0m FujF
B=1.4m, H=0.7m, L=39.0m B(sh joFAl4
A 71154
40 MAW7) #3 271 (8)140km540($-) B=0.5m, H=05m, L=226m dore gze G ol & TA Ao, EX G
5ol ad




A1 00000%

2023.12.0.(0 84)

O = R H] a1
ae o A 914 T A ol - FolH 7] 2
Lk
AW 71154 B}
_ - o] ZTA} Al Eol T, EA )Y
il a9 #4 171()140km540(5-) B=35m, L=226m U TEolEs
] 297] B=110m, L=3916m s 2] A B3 B2 o]
4 A7) #5 52 71(#)11km318.84 22Ul B 35m, H=35m L=220m
23 7l 1 o
_ 24 NAZeld, EA G
o) 2407) #6 %%917](#)11km318.84 B=5.0m, L=90.0m (LEAAE1A) k
%9 71(3)7km314.40™ . 1007 wE8EA A A B0 EA g
p Al #7 ; . (EALE14)
5271 (#)7km714.39 °e
F22-13634
) 500 (oA =2) 214 AR Eol g, EA %]
%5 247) 48 A71(8)139km931 B=16.3m, 1.=360.0m (TEA A 214, )
E2¥3%)
%3 B=70m, L=40.0m _ X A Eol 3 Ex o]
s AR FHo|E TAA] |4 & ol ¢, d
% A7) 49 9] 7)(8)10km>520.00 A2 B-12m, L-1200m E




A1 00000%

2023.12.0.(0 84)

)= 2~ 5 = [e) [ fe)
[EY2] 78 v AT EX] 59 AAXAHA S 2D Wy AFA7 AFd 912 A8 HAs
[e) =
O AR 9 ARk AW-Ta
LRSI RCRE AL
9 97 29 2591 olele] Az
° RiALe) T ]‘ T ]
FEARA
03] 2944 agny agny R
A [qz| B A |z T Fx gy 2w | 2a |49 |Om-Omn
] | () ] | ()
AY B AY A
WA | ol o .
U gapg |20B[ = | 20 | 20 oA 2
o4k =
I 127 2 20 00 00
SERR ' 0
QAL
¥ s = | 7o | 210 o] 2
o4k o
sax o | 14| 70| 200 00 00
A
1] oam |33-95| 9 | 10220 | 10220 35 | 9| 1620 | 1600 FEER =
e
olxkA] oatdl| g
g A | TR | 1020 | 1020 2917) 1620 | 16220
o1 W% | | 250 | 2060 BAFAER e
1| oarm |70-26| | 1050 | 10450
A A] _
HA w || mo | 0 SUEANES 2
CRSANE-RAL N - _ _
N ;]” 124 | 1060 | 10450 217 10450 | 1040
A2 Al
3PS
1;:]’ 424 | 2060 | 20960 4217 2770 | 27210
ER
1| oo uu | 7| 3o | 3w0 S EREEE 5
2]
90-5 j=5 =i En =
o 297 | | 8100 | 8100 EE :
2 | ora | 2927 | & | 12200 | 12290
24 _ _
e 9% | w | 4190 | 4190 FEER e
o 298 | w | 2520 | 25m0 SRR e
3| torm | 2098 | & | 34200 | 34200
219 .
4= 293 || 870 | &0 FEAEL =
i 0% | w| 490 | 400 SRR e
4| vor | 3028 | & | 13820 | 13820
219 .
4= 03 | % 880 | 830 FEAEL =
i %460 | ¥ | 1990 | 19890 SRR e
5 | morn |2s6-30| = | 2720 | 27520
Al
4l Uo7 | & | T30 | 7630 FEAEN =
- j=5 - - e EH =
o U641 | B | 36130 | 36430 EE :
6 | vhora |246-41 | | 3800 | 38900
24
e w48 | v | 20 | 270 FEaEL =




A100000% 3’;} H 2023.12.0.(0 8.4)

EES w7 25 269 olgle] 2]
299
M3 2A#] HYHA HAYHA Htsrur)E o
7 BE Az (+100)
AW (A= AW | A T T A | FF | F& | A% | Om~Om7iA
(m') (m)
a9 | o a9 | o
. x40 | = | 2090 | 20910 FENER =
7 | dlepa [247-40| & | 25360 | 25360
el
A UT-H | & 444.0 444.0 TEIFE =
. u©-39 | & | 1700 1700 FEWER &
8 | tlopd | 247-39| & | 6180 618.0
H2)
U153 | & 4480 4480 TEIFE =
e
9 | thobd |202-10| & | 4460 | 4460 22-10 | W | 4460 450 FEWER &
A2)
2
10 | dhobd [202-23| & | 3780 3780 202-23 | Wi 3780 3780 TEIFE =
A2)
TARA] Tjop| # _ =
J R TR 166580 | 166680 17384) 170000 | 17,000
e Al
e
1| tobd [92-16] & | 304.3 304.3 B2-16 | & 304.2 304.2 TEIFH =
2417)
A dob| .
— | et 124 304.3 304.3 124 304.2 304.2
ke Al
e
1| ¥ | 650-2 | A 8.0 8.0 650-2 T 8.0 8.0 TUENAEE =
4tk
CRRIIEL B, I .
239 A 124 8.0 8.0 124 8.0 8.0
A1 . . , , -
fhv 1292 | 170473 | 170473 193%) 173292 | 17,3802




